

Dvadeset godina uspješnog poslovanja okrunjeno preseljenjem u novi prodajno-servisni centar

Dana 3. lipnja ove godine tvrtka Genesis grupa d.o.o. obilježila je 20 godina poslovanja preseljenjem u industrijsku zonu u Osijeku



Proslava dva desetljeća uspješnog poslovanja i preseljenje u novu poslovnu zgradu, dobro poznate hrvatske tvrtke u građevinskom sektoru okupila je početkom lipnja brojne osobe iz poslovnog i javnog života.

Tvrtka Genesis grupa istaknula se svojom kvalitetom i predanošću u partnerstvu s uslugama servisa, odabirom adekvatne opreme renomiranih proizvođača i pružanjem cjelovitih rješenja.

BLAGOSLOV NOVOG POSLOVNOG PROSTORA

Pozivu na ovu veliku i važnu obljetnicu odazvali su se mnogobrojni poznati i ugledni gosti, među kojima i potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, gospodin Josip Dabro, mons.

Nova poslovna zgrada tvrtke Genesis grupa d.o.o. u industrijskoj zoni u Osijeku

Tomo Vukšić, vrhbosanski nadbiskup i metropolit i predsjednik Uprave Zaklade Vrhbosanske nadbiskupije, pomoćni biskup đakovačko-osječki i generalni vikar mons. Ivan Ćurić, zamjenik gradonačelnika Grada Osijeka gospodin Dragan Vulin, don Ivan Tolj, gospodin Mijat Stanić, gospođa Maja Borovina Frankić, te brojni drugi.

Nakon dočeka uzvanika održan je kratki pozdravni govor domaćina Domagoja Kristovića i time je započeo službeni ceremonijal svečanosti te blagoslov zgrade koju je blagoslovio nadbiskup mons. Tomo Vukšić. Nakon blagoslova domaćini Lana i Domagoj Kristović presjekli su vrpču



Vlasnici tvrtke Genesis grupa d.o.o. Lana i Domagoj Kristović

i započeo je kratki obilazak tvrtke. Uzvanici su imali prilike obići nove poslovne prostorije ukupne površine 2.700 m², koje čine veleprodajno-izložbeni salon, upravni dio, proizvodni dio i pogon izrade hidrauličnih crijeva i metalnih cijevi, skladišne prostorije i servisnu radionicu opremljenu prema svim europskim standardima.

BROJNI PLANVI ZA BUDUĆNOST

Prije svečanog ručka koji je održan u poslovnim prostorima same tvrtke održani su govori; u ime domaćina govorila je direktorica Lana Kristović koja se u svom govoru zahvalila svima na suradnji tijekom proteklih 20 godina, prezentirajući poslovni put od skromnih početaka do današnjeg preseljenja u novi poslovni prostor. Iako je relativno mala tvrtka, Genesis je tvrtka od nacionalne reputacije, pa i šire. Planova za budućnost imaju mnogo, a preseljenje u industrijsku zonu Osijek i u novi poslovni prostor obveza je i misija da budu još bolji i kvalitetniji u pružanju usluga svojim klijentima.

Daljnji planovi tvrtke su jačanje lokalne servisne prisutnosti u segmentu građevinskih i industrijskih strojeva, u specijalizaciji proizvodnje hidrauličnih gumenih i metalnih cijevi, te pratećih hidrauličnih i pneumatskih instalacija, podizanju kvalitete u svim segmentima poslovanja, te razvijanju vlastite rental flote strojeva. Tvrtka također nastavlja s razvojem poslovanja u izvođenju specijalističkih građevinskih radova. 'Osjećamo





se ponosno i zahvalno. Ponosno na sve što smo postigli u proteklih 20 godina i zahvalno svima vama koji ste bili dio našeg poslovnog putovanja', naglasila je direktorica Lana Kristović.

Bila je to prilika zahvaliti se svim poslovnim partnerima na proteklih 20 godina poslovanja i suradnje.

Nakon službenog dijela i govora ovom prilikom direktori Lana i Domagoj Kristović uručili su prigodne darove. Proslava i druženje uzvanika nastavilo se u prijateljskom i ležernom ozračju. (Foto: Leon produkcija) **PRO**